Yo Gvowng-Xnpeiog Kouata

‘Evo kbua kat § taloviwon oyucion.

Y10 dxpo O &vog opllOVIION YPOUUIKOD EAOCTIKOD HECOV, VITAPYEL Lo TNy KOUATOG, 1 omoio apyilel va
TOACVTOVETOL APROVIKA, GE KATAKOPLEN S1€00VVET, KIVOOUEVT] apyikd TTpog TNV Betikh katevbuvon (Tpog To
Tavw), ™ ottyun =0. To mAdtog taddvimong ¢ mnyng eivon 0,2mxat  cuyvotntd g 1Hz. H didpkeia
™G TaAGvTmong g Tyng ivar At=2,5s.To mapayduevo kdpo @tével o€ Eva onueio X tov H€cov, To 0moio

améyel 2,5momnod 1o akpo O, T otryun t,=1,25s.
i) Na Bpebein e&icwon tov kdpoTog, Bewpavtag apyn tov aEova (X=0) to dxpo O.
i) Na oyedidote oTtyptdtomno, Tov KOUATOS TIG YPOVIKES OTIYUEG:
o) t,=1,75skon B) t;=4s.
iii) Na k@vete T Ypagiky mapdotact) Tng amoudKpuveng Tov oNueiov X, 6€ GUVAPTNGOT LE TO YPOVo.
Anavinon:
i)  A@ob n myn exwvd v taddvtoon g ™ otiypn t=0, kivodbuevn mpog v Betiky katevbovon, N a-
mopdkpoven g ival g popeng Y=A-nuot 1 y=0,2nu2xat (S1.).

d (0) 25m
E&dAov 1 tayvtnTo Stddoonc Tov kduatoc eivarfonpe v =—=~—~2=—"—"—=2m/Ss.
3 n T v ng potog gt CTOA 125

v
AMGv=4-f— A= T =2m, ondte N e€icwon Tov KOUOTOG Eivol:

y= 0,2-77/,1272'(t—§j (S.1) @)
i) Aviikadiotdviag oty e€ic®omn TOV KOUOTOG TIC YPOVIKES GTIYUES TOV oG SIvovToL £YOVLE!
o) y=02- 77/1272’(1: —gj ~ 02 77,L127z( 175- gj = 02 nu(357 - ) (2) 7

y=-0,2-cvv(nX)
eved 1o Tedio optopov g oyéong (2) Ppioketal av okepTodue 0TL o8 KGOe onpeio oo onoio £xel ETA-
o€l 10 Kopa, Oo mpémel va, Exel eaon ¢=>0 1 3,5t-n1x >0 N X<3,5M, ondte 10 {NTovUEVO GTLYOTLTO &i-
vat.
YX (m)
0.0 o
_0,2}/ 1 \2/ 3 35x(m)

B) y= O,2-ny27z(t —gj = 0,2-77#27;( —2} = 02 7u(87 — 2x) (3)1
y

=-02-nunx
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Yo Gvowng-Xnpeiog Kouata

Me v du0, 6TwG Topamdved Aoyikn, To Koo €yl eTacel otn 0éon: =071 8r-mx >0 1 X<8m. AALG o¢
YPOVIKO S1doTtnua 2,5Smov taAavidbnke n mnyn, ékave 2,5 ToAavi®oelg kol dNUIoVPYNoE KOO GE Lol

mepoyn 2,59.=5m, ondte 1 TEPLOYN TOL TOACVTAOVETOL EIVOL VTH TTOL TKOVOTOLEL TNV oYEON:
3M<Xx<8m
Kot n ewodva tov péoov tvor n mtapokdro:
y [(m)
0,0’ 3 4\_/ 6\/ 8§x

i) ®étovtag otnv e€icmon Tov KOHATOg X=2,5Mmuaipvovpe:

y= 0,2-77/1272'(t —gj = 0,2-77/127z(t —%) =02- 77,u(27rt - 2,571') (4) 1

y=-02-cvv(21t)

Me Bdomn to dedopéva To onueio apyilel mv Takdvtwon Tov ) otiypn 1,25sko 6o tahavtmbei péypt
™ otyun t'=1,25s+2,55=3,75%m0v ko Oa axtvnromon el kKo n {ntoduevn ypoeikn Tapdotaon &i-

VO 1] TOPUKAT®.
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XyoMa
[Iponyovueva ¥pNGLOTOMGAUE T (ACT] Yo Vo Bpodue péxpt Tov Oa yapaEovue TG YPOPIKEG TOPAOTACELC.
Oa PropoVCOpE EVIALIKTIKA VO GKEPTOVUE TNV OTOGTOGCT) TOL £XEL OLUVUGEL TO KOUO GTO YPOVIKO SLAGTN O

oL pog apopd. Etot:

1) Tnonyun t,=1,75st0 kdpa Exel prdost uéxpt T 0éom X =v- HL=2-1,75m=3,5mgv®d 1 myn covveyilel va

TOAOVTMVETOL, GUVETMS VITapYEL dratapayn otig Béceig 0 < X < 3,5m.

2) Tn otyun tz=4st0 KOpo Exel pTdoetl péxpt tn Béon Xo=v- b=2-4m=8mgevd n Tny" £yl o6to petald ota-
LOTOEL VO, TOAOVTMVETOL KoL TO «TEA0C» TOV KOUOTOG £xel peTakivnel katd Xs=v- (t-At)=2-1,5m=3m.
YUVETMG dlaTapoyn £YOvUE TNV TTEployn 3M< X < 8m
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